مراجعه عامه

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة لكل من العبارات التالية:
1-لا يوجد أي اختلاف بين المحاسبة وإمساك الدفاتر وخاصة في الوقت الحالي.
العبارة خاطئة
2-تهدف المراجعة إلى التحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبية بغرض إبداء الرأي الفني المحايد في مدى سلامة وعدالة القوائم المالية.
العبارة صحيحه 
3-في حين أن المحاسبة المالية تعنى في المقام الأول بخدمة أطراف داخلية فإن المحاسبة الادارية تعنى في المقام الأول بخدمة الاطراف الخارجية
العبارة خاطئة
4- لا يترتب على سداد الالتزامات نقدًا أي تأثير على مجموع طرفي معادلة المحاسبة
العبارة خاطئة
5- لا يؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على حقوق الملكية.
العبارة صحيحة
6-المحاسبة الأدارية ذلك الفرع من فروع المحاسبة الذي يختص بإنتاج المعلومات المالية المتعلقه بالمنشأة وتوصيلها إلى مستخدميها المحتملين في شكل قوائم مالية.
العبارة خاطئة
7-الملائمة هى الابتعاد عن التقدير والحكم الشخصي والاستناد على مصادر حقيقية للمعلومات المحاسبية
العبارة خاطئة
8- يقصد بالمقابلة تحميل إيراد الفترة بجميع المصاريف التي  ساهمت في تحقيق هذا الإيراد
العبارة صحيحة
9-الثبات مبدأ ينص على أن تثبت المعاملة المالية على أساس كمية النقود الفعلية التي استخدمت بالتبادل وتظل على ما هي عليه دون النظر إلى أي تغيير لاحق يحدث في قيمة تلك المعاملة
العبارة خاطئة
10- يقصد بتحقق الأيراد ان المنشاة يجب أن لا تعترف بالإيراد وتسجله إلا بعد تحصيلة
العبارة خاطئة
11-يحقق تطبيق مبدأ التكلفة التاريخية فى المحاسبة مفهوم الموضوعية التى تؤدى الى زيادة  الثقة فى المعلومات المحاسبية
العبارة صحيحة
12-تطبيقا لمفهوم الاستحقاق لاتسجل ايرادات الفترة بالدفاتر الا عند تحصيلها ولاتسجل مصروفاتها الا عند سدادها 
العبارة خاطئة
13-حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول على الخصوم.
العبارة صحيحة
14- تؤدي عملية شراء أصل إلى زيادته وزيادة حقوق الملكية بقيمته في نفس الوقت تحقيقًا لتوازن معادلة المحاسبة.
العبارة خاطئة
15- لا يترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدًا أي تأثير على مجموع طرفي معادلة المحاسبة
العبارة صحيحة
أختار الاجابه الصحيحه مما يلي : 
(1)أعداد القوائم عن فترات مالية متساوية هو تطبيق لمبدأ محاسبى متعارف عليه هو :
أ-الموضوعية
ب-التحقق
ج-المنفعة
د-المقابلة
هـ-لاشئ مماسبق
الأجابة الصحيحة هـ
(2)يقصد بمفهوم الاستحقاق :
أ-أن الأيرادات التى تخص الفترة لا تؤخذ فى الأعتبار الا اذا صاحبتها تدفقات نقدية
ب-أن يتم أخذ الخسائر المتوقعة فى الحسبان بينما لايتم أخذ الارباح المتوقعة فى الحسبان الا عند تحققها
ج- أن الأيرادات التى تخص الفترة تؤخذ فى الأعتبار سواء صاحبتها أو لم تصاحبها تدفقات نقدية
د-عدم اخفاء أية معلومات قد تضر بالمستفيدين من القوائم المالية 
الأجابة الصحيحة ج
3-يقصد بمفهوم الثبـــــات :
(أ)يجب على المنشأة استخدام طريقة محاسبية واحدة من فترة لآخرى طوال حياة المنشأة
(ب)يرتبط أساسا بثبات تطبيق الطرق المحاسبية فى كل المنشأت التى تعمل فى مجال نشاط واحد
(ج)ليس له أثر على رأى المراجع الخارجى بشأن صحة القوائم المالية فى التعبير عن حالة نشاط المنشأة 
(د)يرتبط أساسا بعملية تزويد مستخدمى القوائم المالية بمعلومات قابلة للمقارنة عن فترات مالية مختلفة
الأجابة الصحيحة د
4-يدعى مؤيدى التكلفة التاريخية :
(أ)تكلفة يمكن التأكد منها
(ب)أفضل وسيلة لقياس القيمة الجارية فى ظل مفهوم الاستمرار
(ج)تساعد على قياس الدخل الاقتصادى
(د)تساعد على مقارنة التكاليف من سنة لآخرى
الأجابة الصحيحة أ
5-اشترت المنشأة أصل ثابت بـ 100000 ريال سدد من ثمنه نقدا 40000 ريال والباقى على الحساب ، وعليه يقوم المحاسب بتسجيل الاصل فى الدفاتر بمبلغ :
(أ)40000 ريال تطبيقا للأساس النقدى
(ب)60000 ريال تطبيقا للأساس الاستحقاق
(ج)40000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية
(د)100000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية 
(هـ)لا شئ مما سبق
الأجابة الصحيحة د
6-أى المفاهيم المحاسبية التالية الذى يفيد بأن العمليات المحاسبية يجب أن تكون مؤيدة بالدليل الكافى الذى يسمح لشخصين مؤهلين أو أكثر بالوصول الى نفس النتائج والاستنتاجات باستخدام أسس قياس متماثلة
(أ)المقابلة
     (ب)الدورية
     (ج)القابلية للتحقق
(د)الملاءمة
الأجابة الصحيحة ج
7-الأصول التى يسهل تحويلها الى نقدية خلال السنة المالية هى :
(أ)الخصوم قصيرة الاجل
(ب)الخصوم طويلة الاجل
(ج)الاصول المتداولة
(د) الاصول الثابتة
الأجابة الصحيحة ج
8-السيارات التى تقتنيها المنشأة التجارية بغرض اعادة بيعها وليس بغرض استخدامها فى الانتاج تصنف على أنها :
(أ)أصولا ثابتة
(ب) خصوما قصيرة الاجل
(ج) اصولا متداولة
(د) حقوقا للملكية
الأجابة الصحيحة ج
9-يجب أن تكون المعادلة المحاسبية فى حالة تساوى :
(أ)عند اعداد القوائم المالية فقط
(ب)طوال الفترة المحاسبية
(ج)عند اعداد ميزان المراجعة
(د)عند اعداد قيود التسوية فقط
(هـ)ليس شيئا مماذكر 
الأجابة الصحيحة ب
10-اذا علمت أن مجموع أصول المنشأة 330000 ريال ، وأن اجمالى الخصوم التى على المنشأة للغير هو 65000 ريال ، فان صافى حقوق الملكية يكون :
(أ)65000 ريال
(ب)330000 ريال
(ج)395000 ريال
(د)265000 ريال
الأجابة الصحيحة د

11-يمكن صياغة معادلة المحاسبة كمايلى :
أ-الاصول +الخصوم = حقوق الملكية
ب-الاصول +حقوق الملكية = الخصوم
ج-الاصول = حقوق الملكية – الخصوم
د-الاصول - الخصوم = حقوق الملكية
هـ-ليس شيئا مماسبق
الأجابة الصحيحة د
12-اذا كان مجموع قيم الاصول فى احدى المنشآت 300000 ريال قبل العملية المالية مساو للقيمة بعدها ، فان العملية المالية تكون 
أ-شراء اصول ثابتة بالاجل قيمتها 50000 ريال
ب-سداد مبلغ 10000 ريال لدائنى الشركة
ج-تحصيل مبلغ 90000 ريال نقدا من مدينى الشركة
د-زيادة رأس المال بمقدار 40000 ريال سددت بشيك
هـ-جميع الاجابات السابقة الخاطئة
الأجابة الصحيحة ج
13-أي من العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر بالنقص بمقدار متساوي على جانب الأصول من ناحية، والخصوم وحقوق الملكية من ناحية أخرى:
أ-سداد أحد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك.
ب -حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفيض رأسمالها.
ج -شراء بضاعة بالأجل.
دـليس شيئًا مما ذكر.
الأجابة الصحيحة ب
14-ان صافى قيمة حقوق الملكية كمايظهر فى قائمة المركز المالى المعدة لاحدى المؤسسات الخدمية فى تاريخ معين قد يكون 
أ-مساويا لمبلغ رأس المال
ب-أكبر من رأس المال
ج-أقل من رأس المال
د-جميع الاجابات السابقة الصحيحة
الأجابة الصحيحة د
15-إذا ظهرت حقوق الملكية لشركة [الوفاء] في الميزانية المعدة في 30 – 12 – 1435هـ بمبلغ 4,000,000ريال والتي تعادل ثلث مجموع الأصول فإن قيمة الخصوم تكون:
[bookmark: _GoBack]       أ. 8,000,000ريال.
ب. 6,000,000ريال.		
ج. 12,000,000ريال.
د. 2,000,000ريال.		
 الأجابة الصحيحة أ



